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ВТОРОЕ ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО МИРА
ПО КАРАТЭ КЁКУСИН СРЕДИ СПОРТСМЕНОВ 12 – 17 ПОЛНЫХ ЛЕТ
8-9 декабря 2012 г., Москва, Московский центр боевых искусств

ПРЕСС-РЕЛИЗ

8-9 декабря 2012 г. в Московском центре боевых искусств (Москва, Варшавское шоссе, 118, корпус 1) пройдет II Открытое первенство мира (чемпионат мира среди спортсменов 12-17 полных лет) по каратэ-до Кёкусин Международной организации каратэ-до Кёкусин-кан.
По полученным заявкам в Первенстве примут участие 337 спортсменов, представляющих 35 стран мира: Австрию, Азербайджан, Армению, Афганистан, Беларусь, Болгарию, Германию, Голландию, Грузию, Замбию, Иран, Испанию, Италию, Казахстан, Канаду, Киргизию, Китай, Коста-Рику, Кувейт, Латвию, Ливан, Малайзию, Новую Зеландию, Польшу, Румынию, Сербию, США, Таджикистан, Украину, Францию, Чехию, Шри-Ланку, Южную Корею, Японию и Россию. Будут разыграны 112 в 28 возрастно-весовых категориях.
Соревнования пройдут по правилам Международной организации каратэ-до Кёкусин-кан, предусматривающим, с одной стороны, проведение поединков в контакт, а, с другой, – целый ряд мер, обеспечивающих безопасность спортсменов. Так, к участию в Первенстве допускаются только квалифицированные спортсмены, прошедшие отбор на национальных первенствах. Спортсмены состязаются только со сверстниками своего пола и только в своих весовых категориях. Для разных возрастных категорий предусмотрены различные средства защиты: младшие спортсмены сражаются в шлемах с забралом, старшие – в шлемах без забрала, в обязательном порядке используются сертифицированные перчатки и щитки на голени, пах, а у девушек – нагрудники и т.д. Обеспечивая высокую безопасность спортсменов, правила позволяют им продемонстрировать красивейшую и сложнейшую технику каратэ, свои физические, волевые и бойцовские качества.
В качестве почетных гостей на Первенстве приглашены Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VI созыва, заместитель председателя комитета Госдумы по природным ресурсам, природопользованию и экологии, глава Арктической группы, координатор депутатской группы по взаимодействию с парламентом Японии, член межфракционной депутатской группы «Байкал» М. В. Слипенчук, а также министр-советник, заведующий информационным отделом посольства Японии Исидзэ Мотоюки.

Спонсорскую помощь в проведении Первенства оказывают: группа компаний «Метрополь» (генеральный спонсор), компания «Металлы Восточной Сибири», ООО КБ «Обибанк», Фонд развития боевых искусств. Специальные призы и сюрпризы участникам Первенства приготовила сеть ресторанов быстрого питания SUBWAY®.

Вход на соревнования свободный, приглашаются все желающие.
Программа соревнований: 8 декабря – предварительные поединки (10:00 – 19:00); 9 декабря – торжественное открытие (12:00), финальные бои (12:30 – 15:30), награждение победителей и призёров (15:30).
С Положением Первенства можно ознакомиться на сайте Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России www.kyokushinkan.ru: http://www.kyokushinkan.ru/news/article.wbp?articleid=2e366223-99d9-427e-8434-249ec316aa8b. 
Заявки на аккредитацию СМИ направляйте первому заместителю исполнительного директора Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России Горбылёву Алексею Михайловичу:
E-mail: agorbilev@kyokushinkan.ru, тел. моб.: 8-906-089-29-13.

Мы будем рады предоставить Вам официальные пресс-релизы, пули соревнований, организовать для Вас интервью со спортсменами, тренерами и руководителями Всемирного Союза Киокусинкай, Ассоциации Киокусинкай России.
Контакты Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России
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