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ПРОТОКОЛ № 9
заседания Президиума Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России

г. Москва                                                                                                    03.10.2013

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены Президиума ОФСОО «Федерация Кёкусин-кан каратэ-до России» (далее Федерация):
1. Демченко Наталья Сергеевна 
2. Зрумов Аскер Хазраилович
3. Матвеев Владислав Владимирович
4. Прохоров Евгений Юрьевич
5. Скрипниченко Владимир Анатольевич
6. Слипенчук Михаил Викторович 
В онлайн режиме (телефонная связь) принимали участие:
7. Попов Александр Геннадьевич (по доверенности от Сигидина А.С.)
8. Соловьев Олег Евгеньевич
9. Торопова Ольга Владимировна
10. Ярославцев Андрей Геннадьевич
Согласно п. 4.2.5 Устава заседание Президиума считается правомочным при участии более половины членов Президиума. Кворум есть, заседание правомочно принимать решения по всем вопросам повестки дня.

Повестка дня:
1. Перспективы проведения Первенства мира в декабре 2013 г. (докладчик – В.А. Скрипниченко). 
2. Подготовка к проведению Открытого кубка Мира по киокусинкай  среди мужчин и женщин 26 октября 2013 г., г. Тюмень  (докладчик В.В. Матвеев)
3. Создание Технического комитета Федерации  (докладчик – Н.С.Демченко)
4. Планирование Зимней школы Федерации - 2014 г. (докладчик – Н.С.Демченко)
5. Вступление в Федерацию новых регионов (клубов): Ленинградская область, Томская область, Ханты-Мансийский АО,  г. Комсомольск-на-Амуре (докладчик – Н.С. Демченко).
Повестка дня утверждена единогласно.

Вопрос 1. Перспективы проведения Первенства мира в декабре 2013 г. 
Слушали: В.А. Скрипниченко – Согласно требованиям Минспорта Первенство мира должно проводиться с периодичностью один раз в два года. Учитывая возрастные особенности участников и, соответственно, возможность присвоения им спортивных разрядов по итогам участия в турнирах международого уровня, особое значение приобретает ежегодное проведение соревнований. 
Выступили: М.В. Слипенчук, А.Г. Попов, Е.Ю.Прохоров - Решением этой задачи могло бы стать чередование турниров: один год - Первенство Мира, следующий - Международный турнир.
Постановили: 1. Обратиться к региональным представителям с предложением в срок до 14 октября рассмотреть возможность проведения в декабре 2013 года Международного турнира собственными силами. 2. Предложить организациям других стран организовать очередное  Первенство мира на своей территории.
Голосовали «единогласно».

Вопрос 2. Подготовка к проведению Открытого кубка Мира по киокусинкай  среди мужчин и женщин 26 октября 2013 г., г. Тюмень
Слушали: В.В. Матвеева, - Информировал о ходе подготовки проведения Открытого кубка мира 26 октября 2013 г., о количестве заявившихся участников и странах, которые они представляют.
Постановили: Исполнительной дирекции: 1.Провести работу по привлечению на турнир спортсменов из Сербии и Японии. 2. Командировать в г. Тюмень Демченко Н.С. - для оказания помощи в проведении соревнований.
Голосовали «единогласно».

Вопрос 3. Создание Технического комитета Федерации 
Слушали: Демченко Н.С.,– Информировала о целесообразности создания Технического комитета (далее ТК), его основных задачах, правах и обязанностях членов ТК.
Выступили: Е.Ю. Прохоров, А.Г. Попов, А.Х.Зрумов, М.В. Слипенчук – о полномочиях ТК, взаимодействии с судейским комитетом, об участии ТК в подготовке и проведении соревнований всероссийского уровня, в т.ч. в работе мандатной комиссии соревнований.
Постановили: 1. «Положение о Техническом комитете Федерации» взять за основу, продолжить согласование статей документа в рабочем порядке, все внесенные изменения и дополнения утвердить решением Президиума. 2. Назначить руководителем Технического комитета сроком на один год Зрумова А.Х.
Голосовали «единогласно».

Вопрос 4. Планирование Зимней школы Федерации - 2014 г
Слушали: Демченко Н.С. – информировала  о планах по проведению Зимней школы Федерации (январь 2014 г.), целях и задачах мероприятия.
Постановили: 1. Решение о проведении Зимней школы Федерации (январь 2014 г.). утвердить. 2. Поручить  Демченко Н.С., Зрумову А.Х. подготовить  и согласовать с членами Президиума Федерации «Положение  о Зимней школе-2014».
Голосовали «единогласно».

Вопрос 5. Вступление в Федерацию новых регионов (клубов): Ленинградская область, Томская область, Ханты-Мансийский АО,  г. Комсомольск-на-Амуре.
Слушали: Демченко Н.С. – информировала о намерениях спортивных региональных организаций и клубов вступить в Федерацию.
Постановили: 1. Региональные организации Ленинградской области, Томской области, Ханты-Мансийского автономного округа в состав Федерации принять. 2. Организации г. Комсомольска-на-Амуре во вступление в Федерацию на особых уловиях отказать. Рекомендовать обратиться за разъяснениями и условиями возможности состоять в нашей Федерации к региональному руководителю Хабаровского края.
Голосовали: М.В. Слипенчук - «против», все остальные члены Президиума – «за»
Вопрос 6.

Слушали: Е.Ю Прохоров обратился к членам Президиума рассмотреть еще один вопрос, не заявленный ранее в Повестке дня - Необходимость инструктажа по правилам поведения членов наших делегаций, выезжающих на международные мероприятия за границу.
Постановили: Обязать руководителя делегации, выезжающей на международные мероприятия, проводить обязательный инструктаж (с  письменным подтверждением ознакомления) по правилам поведения во время пребывания их за рубежом. Информировать их возможных последствиях ненадлежащего поведения. 
Голосовали «единогласно».

Председатель Президиума                                                          М.В. Слипенчук

Секретарь Президиума                                                           В.А. Скрипниченко
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