Учебно-ознакомительная поездка в Японию в апреле – мае 2023 года

Исполнительная дирекция Федерации готовит очередную учебно-ознакомительную поездку в Японии в апреле – мае 2023 г.
Желающим принять участие необходимо внимательно ознакомиться с прилагаемым письмом, подтвердить свое участие на Зимней школе Федерации 2023 г. и одновременно оплатить оргвзнос в размере 100 $. Позднее заявки на участие в поездке приниматься не будут в связи со значительным усложнением выезда.

1. ПРОГРАММА ПОЕЗДКИ
29 – 30 апреля – Чемпионат и Первенство Японии 2023 г.
[bookmark: _GoBack]1 – 2 мая – Международная инструкторская школа под руководством кайтё Рояма Хацуо и кантё Окадзаки Хирото.
Въезд в Японию осуществляется по групповому приглашению. В этой связи въезд в страну возможен не ранее 19.04, выезд – не позднее 9.05.

2. ПОЛУЧЕНИЕ ВИЗЫ

А. Документы для оформления визы
- действующий загранпаспорт (с личной подписью и с чистыми страницами для вклеивания визы и таможенных отметок, срок действия паспорта на момент поездки – не менее полугода);
- ЗАПОЛНЕННЫЙ ОПРОСНИК (СМ. НИЖЕ);
- 2 одинаковых фотографии 4,5 х 4,5 см (цветные или черно-белые – без разницы);
- копия первой страницы загранпаспорта (с фотографией) ВЕРТИКАЛЬНО на листе А-4 (лист размещается вертикально, текст на копии - горизонтально);
- копии страниц российского паспорта: главной (с фотографией) и с указанием прописки ВЕРТИКАЛЬНО на листе А-4 (лист размещается вертикально, текст на копии - горизонтально);
- справка с места работы или учебы (на фирменном бланке, с указанием средней зарплаты за год или за месяц, должности и числа, с которого вы работаете в данной должности) с печатью. Обратите внимание, что срок действия справки – 1 месяц (справка должна быть датирована не ранее 20 марта);
- неработающие (студенты, школьники, домохозяйки и т.п.) представляют гарантийное письмо от супруга / папы / мамы о том, что они берут на себя покрытие расходов в связи с поездкой в Японию. К письму прикладывается справка с работы супруга / папы / мамы (на фирменном бланке, с указанием средней зарплаты за год или за месяц, должности и числа, с которого вы работаете в данной должности) или, если гарант неработающий, выписка с банковского счета, подтверждающая наличие на нем суммы, достаточной для обеспечения поездки;
- несовершеннолетние представляют справку с места учебы обязательно со вклеенной портретной фотографией, заверенную печатью образовательного учреждения, и гарантийное письмо от папы / мамы / командирующей организации о том, что они берут на себя покрытие расходов в связи с поездкой в Японию. К письму прикладывается справка с работы папы / мамы (на фирменном бланке, с указанием средней зарплаты за год или за месяц, должности и числа, с которого работает в данной должности) или выписка с банковского счета, подтверждающая наличие на нем суммы, достаточной для обеспечения поездки;
- несовершеннолетние обязательно предоставляют вместе с загранпаспортом копию свидетельства о рождении.
- копии авиабилетов.

КРОМЕ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМО ЗАПОЛНИТЬ И ПРИСЛАТЬ ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ ( shigetsu@mail.ru) ОПРОСНИК:
Фамилия (латинскими буквами как в загранпаспорте):
Имя (латинскими буквами как в загранпаспорте):
Отчество:
Другие ФИО (если меняли):
Дата (год) смены фамилии:
Семейное положение (женат / не женат; замужем / не замужем):
Наличие судимости:
Домашний адрес (полностью):
Домашний телефон:
Мобильный телефон: 
Место работы (название, полный адрес, телефон): 
Занимаемая должность: 
СРОКИ ПРЕДЫДУЩИХ ПОСЕЩЕНИЙ ЯПОНИИ (Можно посмотреть по отметкам в паспорте! Смотрится марка с датой въезд и штамп с датой выезда!) И ИХ ЧИСЛО: 
Место проживания в Японии (название, полный адрес и телефон гостиницы): 


ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ СОПРОВОЖДЕНИЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО РЕБЕНКА В ПОЕЗДКЕ
Если вы берете с собой чужого ребенка, то вам необходимы следующие документы:
- копия свидетельства о рождении ребенка;
- нотариально заверенное согласие двух родителей на выезд ребенка из страны в вашем сопровождении с указанием ваших паспортных данных;
- справка с места учебы ребенка c фотографией, заверенная печатью образовательного учреждения;
- гарантийное письмо от папы / мамы о том, что они берут на себя покрытие расходов ребенка в связи с поездкой в Японию. К письму прикладывается справка с работы супруга / папы / мамы (на фирменном бланке, с указанием средней зарплаты за год или за месяц, должности и числа, с которого вы работаете в данной должности) или выпиской с банковского счета, подтверждающей наличие на нем суммы, достаточной для обеспечения поездки.

ЗАПОЛНЕННЫЙ ОПРОСНИК И ЭЛЕКТРОННЫЕ КОПИИ ВСЕХ СПРАВОК И ДОКУМЕНТОВ (за исключением справок с места работы / учебы, их нужно выслать не позднее 1 апреля) ДОЛЖНЫ БЫТЬ НАПРАВЛЕНЫ НА АДРЕС SHIGETSU@MAIL.RU НЕ ПОЗДНЕЕ 1 МАРТА!

ПОЛНЫЕ КОМПЛЕКТЫ ДОКУМЕНТОВ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПЕРЕДАНЫ В ДИРЕКЦИЮ ФЕДЕРАЦИИ НЕ ПОЗДНЕЕ 1 АПРЕЛЯ 2022 Г.
 ДОКУМЕНТЫ МОЖНО:
- завезти в офис Федерации (Москва, улица Донская, дом 13/1. Тел.: +7(495) 649-35-48, +7-916-675-06-06;
- передать лично Горбылёву Алексею Михайловичу (+7-906-089-29-13).

3. ОСОБЕННОСТИ ВЪЕЗДА, ПРЕБЫВАНИЯ И ВЫЕЗДА ИЗ ЯПОНИИ

3.1. Прямых рейсов из России в Японию нет. Сравнительно дешевые рейсы стоят от 100 000 р. Полет и трансфер – 20 – 25 часов в одну сторону.
3.2. Бронирование гостиниц по-прежнему возможно через booking.com. Но возможно бронирование только гостиниц, принимающих 100-процентную оплату наличными при заезде, так как наши карты не работают. Следовательно, бронирование дешевых недельных гостиниц невозможно. 
3.3. Предоставление данных о прохождении ПЦР-теста
Гражданам РФ, планирующим въезд в Японию, необходимо сдать тест на COVID-19 не ранее чем за 72 часа до выезда из России и получить справку о результатах ПЦР-тестирования.
ПЦР-тест должен быть сделан на основе МАЗКА ИЗ НОСОГЛОТКИ (Nasopharyngeal swab/ smear), МАЗКА ИЗ НОСА (Nasal swab), АНАЛИЗА СЛЮНЫ (Saliva) или МАЗКА ИЗ НОСОГЛОТКИ И РОТОГЛОТКИ (Nasopharyngeal and Oropharyngeal swabs/ smears). Обратите внимание, что взятие мазка из носа допускается лишь при следующем методе тестирования: Амплификация молекул нуклеиновой кислоты (Изотермическая LAMP-амплификация). Результаты теста, сделанного на основе МАЗКА ИЗ РОТОГЛОТКИ, не принимаются. В справке на бумажном носителе должна быть указана на английском языке следующая информация: биоматериал для исследования (формулировка СТРОГО Nasopharyngeal swab/ smear, Saliva или Nasopharyngeal and Oropharyngeal swabs/ smears), метод диагностики, дата и время проведения теста и т.д.
Для детей до 6 лет, которые прибывают в Японию в сопровождении взрослого, справка о результатах ПЦР-тестирования не нужна.  
Тестирование можно пройти в любых лабораториях и клиниках на территории  Российской Федерации, методы диагностики коронавируса в которых соответствуют вышеуказанным требованиям. Дополнительную информацию по допуску на рейс, связанную с прохождением теста на наличие коронавирусной инфекции, уточняйте у авиакомпании, услугами которой планируете воспользоваться.
В случае если перед посещением Японии планируется въезд в третью страну с выходом из транзитной зоны, при выезде из этой третьей страны не ранее чем за 72 часа необходимо будет сдать тест на COVID-19.
С 7 сентября 2022 г. граждане, привитые тремя дозами признанных в Японии вакцин (российские вакцины не признаны), освобождаются от сдачи ПЦР-теста перед вылетом.
Рекомендуем сдавать тест в клинике АрхиМед, которая предоставляет возможность сдать анализ как заблаговременно в ее центральном отделении в Москве, так и непосредственно перед вылетом в ее отделениях, которые имеются во всех аэропортах Москвы, и выдает справку, отвечающую требованиям Японии.
https://arhimed.clinic/laboratornaya-diagnostika-covid-19/
При оформлении заявки на тест на каждого сдающего тест заполняется электронная форма с указанием паспортных данных, адресов проживания и работы, данных о рейсе.
Цена несрочного теста ПЦР на человека (срок выполнения – одни сутки) – 1800 р., цена срочного теста в аэропорту – 3600 р. и выше в зависимости от времени выполнения (минимум – 50 минут).
3.4. Перед въездом в Японию каждый въезжающий обязан зарегистрироваться на сайте 
https://vjw-lp.digital.go.jp/en/ ,
заполнить анкету с данными о сроках и месте пребывания с указанием адреса гостиницы, заполнить таможенную декларацию, заполнить сведения о прохождении ПЦР-теста, получить ТРИ QR-КОДА, загрузить копию паспорта и копию сертификата о прохождении ПЦР-теста. 
Без электронной регистрации вас не выпустят в город.
Также по прилету заполняются от руки въездная и таможенная декларации. Формы прежние.
3.5. Аэропорты сильно перестроены. Количество обменных пунктов сокращено. Аренда роутеров невозможна, поскольку наши карты не работают. Можно купить сим-карту. В аэропорту усилен контроль за провозом продуктов. Собаки обнюхивают каждый чемодан. Поэтому никакие продукты с собой везти не нужно!
3.5. Граждане России имеют право вывозить из Японии валюту на общую сумму не более 100 000 иен, что составляет по текущему курсу около 700 долларов. При выезде в зоне вылета устанавливается специальная выгородка таможенной службы, заполняются анкеты на каждого россиянина, производится выборочный досмотр багажа и наличных денег. В буквальном смысле требуют предъявить все наличные деньги (доллары, рубли, евро и т.д. - все), пересчитывают, переводят по текущему курсу в иены, суммируют и изымают все деньги сверх 100 000 иен. Иными словами, к моменту вылета иметь на руках суммарно не более 700 долларов.
3.6. Нахождение в Японии
В стране сохраняется масочный режим на транспорте, в магазинах. Тренировки проходят в масках. Многие иностранцы ходят без масок. Никаких санкций это не влечет. Только в отдельных местах администраторы требуют надеть маску.
